



В среду прошёл торжественный митинг, посвященный 40-летию самого значимого и знаменитого монумента в нашем городе, посвященного воинам - тайгинцам, павшим в боях Великой Отечественной войны. Митинг был организован сотрудниками городского музея.

На нём бывали те, кто имеет непосредственное отношение к славной истории памятника, прежде всего ветераны, а также юные тайгинцы, которым только предстоит узнать о своих великих земляках, в честь которых был воздвигнут монумент.

Ветеран войны Т.В. Ермакова напомнила ребятам о том, что тайгинцы, чьи имена теперь выбиты на памятной стене, отдали жизнь за Родину, за будущие поко-

ления, и потому они не должны быть забыты. Памятник этот является олицетворением той великой Победы, потому его нужно всячески оберегать.

О необходимости беречь мемориал сказал человек, в войне не участвовавший - А.Н. Резаев. Имя его отца Николая Сергеевича Резаева на памятной стене мемориала. Внук павшего в боях солдата - Сергей Алексеевич, который в настоящий момент является директором школы №34, на-

помнил своим воспитанникам о том, как важна связь поколений, что невозможно иметь хорошее будущее, забывая о прошлом. Директор школы пообещал в ближайшее время определить класс, который станет опекать памятник, следить за надлежащим его состоянием, а научный сотрудник музея Д.В. Ковров высказал пожелание, чтобы сия почетная миссия была доверена только лучшим из лучших.

Д. ГАВРИЛОВ.